

Бренд личности

Автор: admin

21.04.2019 16:51 - Обновлено 21.04.2019 17:39

Команда лицея в составе учеников 10 класса Гукасяна Артема, Диденко Анастасии и учеников 8 классов Шумакова Сергея, Маркаряна Симона, Тартановой Арины и Тамразян Анжелики выиграла в конкурсе бизнес-проектов первого образовательного форума "Бренд личности". Лицеисты вместе с коллегами из других команд подготовили проект на тему "Салон по прокату имиджевых вещей". По мнению руководителя команды лучшим стал Гукасян Артем.



Бренд личности

Автор: admin

21.04.2019 16:51 - Обновлено 21.04.2019 17:39



Бренд личности

Автор: admin

21.04.2019 16:51 - Обновлено 21.04.2019 17:39

